



## PAULIN RENÁTA

BÁV Aukciósház és Záloghitel Zrt.  
*Igazgatósági tag*



<b>Cégnév</b>	BÁV Aukciósház és Záloghitel Zrt.
<b>Pozíció</b>	Igazgatósági tag
<b>Vezetői tapasztalat</b>	20 éves ügyvezető igazgatói tapasztalat női vállalkozóként, cégvezetőként, igazgatósági tagként hat éves, nemzetközi szintű tanácsadóként több mint 10 éves szaktudás
<b>Kompetencia</b>	Cégösszeolvasások, cégfelvásárlások, Családi vállalkozások, Digitalizáció, digitális transzformáció, Értékesítés, HR, Interkulturális kommunikáció, Kommunikáció, reklám, Kultúraváltás, Leadership, Marketing, Projektmenedzsment, Szakmai érdekképviselő, Szervezetfejlesztés, szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Üzleti etika, Válságmenedzsment, Változásmenedzsment

A Janus Pannonius Egyetemen szerzett diplomát HR területen, szakmai tudását kulturális tanulmányokkal is kiegészítette Párizsban, a nemzetközi elismertségű Sorbonne Egyetemen. Pályafutását a PORSCHE Hungary-nél kezdte PR területen, majd az AEGON Hungary HR menedzsereként vett részt a szervezet kiválasztási, szervezetfejlesztési és közösségformáló projektjeiben. Ezt követően 5 évig a Medimport Ltd. PR szakértőjeként alakította a cég sajtókapcsolatait és teljes körű külső kommunikációját. 2004-ben vállalkozóként önálló céget indított azon a területen, mely mindig is a legközelebb állt hozzá. A Human&Medicwork Consulting Ltd. széleskörű HR szolgáltatást nyújt, melynek fő profilja a toborzás, a vállalati átszervezéseket támogató projektek lebonyolítása, valamint a szervezeti tanácsadás. Több éve foglalkoznak egyéni és csoportos coachinggal, a vállalati hierarchia minden szintjén. Ügyvezető igazgatóként közel 20 éve irányítja a vállalatot, ez idő alatt az ügyfélkörünk folyamatosan bővül, szinte az üzleti élet minden területéről érkeznek új partnerek. Munkája során az ügyfélközpontság és a valódi professzionális szaktudás jelenti az alapot, melyre hosszú távon építkezni tud. 2013-tól a Monacói Hercegség Vanuatuban található konzulátusának tanácsadójaként aktívan részt vesz a nemzetközi diplomáciában és igyekszik hazánk sikeres kapcsolatait tovább bővíteni.

A BÁV igazgatóságához 2017-ben csatlakozott. A zálogszolgáltatásairól és műkereskedelmi üzletágáról ismert cég egyik vezetőjeként részt vesz a kultúra közvetítésében és a folyamatos megújításban, melynek egyik ékes bizonyítéka a 2022-ben megújult a BÁV ART Aukciósház és Galéria, ami azóta is a cég egyik művészeti zászlóshajójaként működik.

**„Őszintén hiszek az összetartás erejében, nőként segítenünk, erősítenünk kell egymást. Személyes példamutatással a mai fiatalokra is hatással lehetünk. Szeretném megmutatni, hogy a nők minden olyan tulajdonság birtokában vannak, ami ahhoz kell, hogy jó vezetők legyenek. A nők szerepe a művészetben is nélkülözhetetlen, egyszerre védelmező, egységet és megoldást mutató, és minden szempontból meghatározó. Ha ezt sikerül minél jobban láthatóvá tenni, akkor az, nem csak szemléletformáló, hanem motiváló is a jövőre nézve.”**